



В Алтайском крае бывший глава администрации Топчихинского района обвиняется в совершении совместно с местным предпринимателем мошеннических действий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение бывшему главе администрации Топчихинского района в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество). В совершении мошенничества также обвиняется местный предприниматель.

По данным следствия, в сентябре 2016 года глава администрации района и его знакомый предприниматель, движимые корыстными побуждениями, вступили в преступный сговор, направленный на приобретение права собственности на бесхозный железнодорожный подъездной путь, расположенный в селе Топчиха и подлежащий безусловному обращению в собственность муниципалитета.

В результате изготовления подложного правоустанавливающего документа и заключения фиктивных сделок купли-продажи с участием подконтрольных номинальных владельцев объекта предприниматель при помощи главы администрации района приобрел право собственности на указанный подъездной путь, необходимый ему для прогона железнодорожных составов к территории подконтрольной угольной компании.

От умышленных совместных действий обвиняемых муниципальному образованию был причинен имущественный ущерб в особо крупном размере на сумму более 3-х миллионов рублей.

В настоящее время проводится дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1184413>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
